



Exp: A/SER-020942/2018 (5-G/19)

Resolución de 21 de enero de 2019 de la Secretaría General Técnica de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio, por la que se rectifica error material advertido en la Resolución de fecha 18 de enero de 2019, por la que se dispone la publicación de la convocatoria del contrato de servicios denominado “**Programa de educación ambiental dirigido a los centros educativos de la Comunidad de Madrid**”, de conformidad a lo dispuesto en el Art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Donde dice:

9. Apertura de ofertas económicas:

- a) Dirección: Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio. Calle Alcalá, número 16.
- b) Localidad y código postal: Madrid 28014
- c) Fecha: 12 de febrero de 2019
- d) Hora: A las **10:00 horas** (UTC/GMT+1)

Debe decir:

9. Apertura de ofertas económicas:

- a) Dirección: Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio. Calle Alcalá, número 16.
- b) Localidad y código postal: Madrid 28014
- c) Fecha: 12 de febrero de 2019
- d) Hora: **A las 12:00 horas** (UTC/GMT+1)

LA SECRETARIA GENERAL TÉCNICA
(P.D.F. Resolución 25 de mayo de 2018)
LA SUBDIRECTORA GENERAL DE GESTIÓN ECONÓMICO-ADMINISTRATIVA

